
УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ 
від 14 червня 2018 року № 12-19/2018 

м. Хмельницький

Про депутатський запит ОЛУЙКА Віталія Миколайовича та інших членів 
депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» щодо 
вжиття заходів, спрямованих на припинення та попередження масової загибелі 
бджолосімей у населених пунктах Хмельницької області

Розглянувши звернення ОЛУЙКА Віталія Миколайовича та інших членів 
депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» щодо 
вжиття заходів, спрямованих на припинення та попередження масової загибелі 
бджолосімей у населених пунктах Хмельницької області, відповідно до статей 
21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись 
частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення ОЛУЙКА Віталія Миколайовича та інших членів 
депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» як 
депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної 
державної адміністрації Лозовому Вадиму Миколайовичу, начальнику 
Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області 
Віконському Василю Васильовичу, начальнику Державної екологічної інспекції 
у Хмельницькій області Гуменюку Віталію Васильовичу, начальнику Головного 
управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області Грушку Василю 
Пилиповичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Лозовому В.М., 
начальнику Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області 
Віконському В. В., начальнику Державної екологічної інспекції у Хмельницькій 
області Гуменюку В.В., начальнику Головного управління
Держпродспоживслужби в Хмельницькій області Грушку В.П. до 14 липня 
2018 року поінформувати депутата обласної ради Олуйка В. М. та обласну раду 

путатського запитупро результат
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а и и
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Голові Хмельницької обласної ради 
М. Загородньому

Департаменту агропромислового 
розвитку Хмельницької обласної 
державної адміністрації

Головному управлінню 
держпродспоживслужби в 
Хмельницькій області

Управлінню національної поліції в
Хмельницькій області

Державній екологічній інспекції у 
Хмельницькій області

Депутатський запит

В травні 2018 року 70 жителі Городоцького району вийшли на акції протесту. 
Люди перекрили дорогу на виїзді з райцентру, причина - масова загибель бджіл. Як 
повідомив нам голова ГО «Спілки пасічників України» в Городоцькому районі Антон 
Шостак, бджоли загинули через пестициди, якими агрохолдинг «Кернел» обробляє посіви 
орендованих земель.

Наступний сигнал прийшов з с. Кульчіївці Кам’янець-Подільського, 
Яр.молинецького району, де 6 червня 2018 року загинуло 180 бджолосімей після обробітку 
поля гірчиці сильнодіючим засобом для захисту рослин в період її цвітіння.

І подібних випадків на жаль дуже багато.
Вже в котрий раз внаслідок обробітку полів ядохімікатами гинуть робочі бджоли. 

Скаржаться на погане самочуття і люди. Сільськогосподарські господарства, окрім 
шкідників на полях, труять усе навколо. Санітарно-гігієнічні вимоги та безпека людей 
ігнорується. Хоча в нашій країні цей процес регламентується законодавством і 
відповідними державними санітарними правилами, та передбачено навіть кримінальну 
відповідальність. Найбільш небезпечною групою, що викликають загибель всіх 
бджолосімей на пасіці є інсектициди, гербіциди та пестициди.

Чинним законодавством заборонено розпорошувати хімікати ближче, ніж за 5 км 
від постійного перебування пасік, за 2 км. від рибогосподарських водойм та місць випасу 
домашніх тварин і 1 км від населених пунктів. Заборонено обробляти сади і поля у період 
цвітіння культур, заборонено це робити в сонячний день. Замовник хімічного обробітку 
земель зобов’язаний за 3 доби до їх початку проінформувати населення через засоби 
масової інформації про місце і термін проведення обробок, попередити сільську раду та 
иджолярі в.



Грубо порушуються вимоги Закону України «Про бджільництво» та Закону 
України «Про пестициди і агрохімікати» та державні санітарні правила ДСП 8.8.1.2.001-98 
«транспортування, зберігання та застосування пестицидів в народному господарстві».

Звергаємося до державних, правоохоронних та контролюючих органів 
Хмельницької області провести розслідування всіх фактів масової загибелі бджолосімей 
та надати їм правову оцінку. Окрім того, здійснити невідкладні заходи серед всіх 
сільськогосподарських підприємств області щодо суворого дотримання вимог 
законодавства в даній сфері, провести інформаційно-роз’яснювальну роботу серед 
пасічників області з метою їх реєстрації та територіальними громадами області щодо 
контролю за діяльністю замовників хімічного обробітку земель на підзвітній території.

З повагою 
депутати обласної ради


